
                                                                                                            
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27 .08.2025    м. Кривий Ріг                                № 84325  
 

 

Про схвалення Програми соціального захисту  окремих категорій мешканців 

Саксаганського району на 2026-2028 роки 

 З метою соціальної підтримки окремих категорій громадян, надання 

адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення, підвищення соціаль-

ної захищеності мешканців району, керуючись статтею 52 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, 

Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх  виконавчих органів» зі змінами,  

виконком  районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Схвалити Програму соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського  району на 2026-2028 роки, що додається. 

2. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради забезпечити  

виконання заходів, передбачених Програмою, у зазначені терміни.  

3. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради здійснити фінан-

сування заходів вказаної Програми. 

4. Внести питання «Про затвердження Програми соціального захисту 

окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2026-2028 роки» на 

розгляд чергової сесії районної у місті ради. 

5.  Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків.  

 

 

Голова районної у місті ради                                                   Василь СТАРОВОЙТ 

 

 

Згідно з оригіналом  

В. о. завідувача загального відділу – 

завідувач сектору по роботі зі  

зверненнями громадян                                                              Вікторія ХАВЕРЬ 

 

ПРОЄКТ 


